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Розглянуто основні проблеми формування та використання фінансових ресурсів в

сучасних умовах функціонування торговельних підприємств. На основі офіційних 

статистичних даних здійснено аналіз формування й використання фінансових ресурсів у

діяльності підприємств торгівлі за 2014-2017 рр. в Україні, виявлено тенденцію та 

визначено шляхи забезпечення фінансової стійкості підприємств.

Рассмотрены основные проблемы формирования и использования финансовых 

ресурсов в современных условиях функционирования торговых предприятий. На основе 

официальных статистических данных проведен анализ формирования и использования 

финансовых ресурсов в деятельности предприятий торговли за 2014-2017 гг. в Украине,

выявлена тенденция и определены пути обеспечения финансовой устойчивости 

предприятий.

The main problems of formation and use of financial resources in modern conditions of 

functioning of trade enterprises are considered. On the basis of official statistics, the analysis of 

the formation and use of financial resources in the activities of trade enterprises for 2014-2017 in 
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Ukraine was made, a trend was identified and ways of ensuring financial stability of enterprises 

were identified. 
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підприємство, фінансова стратегія 

В час сучасних технологій, які присутні у всіх сферах господарювання, слід вміло 

поєднувати результати НТП і сформовані правила підприємництва. З кожним кроком 

наукового прогресу збільшується вагомість фінансової стратегії та методів формування 

фінансових ресурсів. Ефективне управління фінансовими ресурсами підприємства, є

важливою частиною життєдіяльності організації.

Для вдалого проведення господарської діяльності підприємств в сучасних умовах,

слід звертати увагу на напрями більш ефективного управління для фінансових ресурсів,

оцінювати та аналізувати всі дії у сфері фінансів підприємств. Фінанси приймаю різні 

форми у життєвому циклі підприємства, можуть по різному давати результати в окремо 

досліджуваному процесі. При більшому рівні фінансової стабільності підприємств, плоди 

результатів отримають всі у потрібній їм формі (грошовій, соціальній, екологічній.) [1]. 

Вагомою нішею торгівельної галузі України можна вважати сферу оптової та 

роздрібної торгівлі, котра забезпечує різні верстви населення та різні потреби всіх 

споживачів.

Даючи оцінку фінансовому стану підприємств галузі оптової та роздрібної торгівлі,

неможливо не помітити вагому частку запозичених ресурсів. Даний не є смертельно 

небезпечним, проте він має бути в меншій кількості ніж в реальних умовах.

Для підприємств торгівлі все більш частіше виникає необхідність до залучення 

коштів не з резервів підприємства, вони є каталізатором розвитку підприємств,

допомагають розширюватися та вдосконалюватись. Вагомою є необхідність для залучення 
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фінансових ресурсів в торгівельні сфері, вона пов'язана пов’язана з невідповідальністю у

часі між витратами підприємств на закупівлю товарів та отриманням виручки від їх 

продажу.

Поглянувши на отримані данні джерел формування фінансових ресурсів (див.

табл.1) видно, що за останні роки в середньому показник власного капіталу в сумі 

загального капіталу становить приблизно 25.6%, а показник позикового 74.4%. Такі 

умови не є загрозою для економіки країни в цілому, проте в певному обсязі сковують 

фінансові кроки підприємств. Нормативний показник власного капіталу повинен бути 

приблизно в межах 50%, що дасть змогу підприємству відчувати себе в конкурентних 

умовах.

Таблиця 1 - Аналіз формування й використання фінансових ресурсів у діяльності 

підприємств торгівлі 

Показники на 1. 01.

2015 р.

на 1. 01. 

2016 р.

на 1. 01. 

2017 р.

на 1. 01.

2018 р.

Джерела формування фінансових ресурсів 

Капітал підприємств,усього, млн.грн. 1171108,1 1397959,2 1790317,2 1963687,8 

- у тому числі, власний капітал, % 24,7 28,3 24,5 24,9 

- у тому числі, позиковий капітал, % 75,3 71,3 75,5 75,1 

Напрями використання фінансових ресурсів 

Майно підприємств,усього, млн.грн. 1171108,1 1397959,2 1790317,2 1963687,8 

- у тому числі, необоротні активи,% 17,3 15,1 13,6 14,2 

- у тому числі, оборотні активи,% 82,7 84,9 86,4 85,8 

- у тому числі, необоротні активи та 

групи вибуття,%

0,0 0,0 0,0 0,0 

*Складено автором за даними [2] 

Аналізуючи динаміку напрямів використання фінансових ресурсів, можна зрозуміти,

що загальна сума майна має напрям до поступового збільшення, співвідношення в
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середньому за останні роки необоротних активів до оборотних 15% і 85% відповідно.

Такий результат є сприяючим для розвитку підприємств, фінанси не повинні мати довгого 

простою, постій бути у русі та приносити користь.

Для отримання прибутку підприємства повинні формувати фінансову стратегію.

Розглянемо сутність поняття "фінансова стратегія підприємства" - це система 

довгострокових цілей і заходів, які спрямовані на ефективне формування і використання 

фінансових ресурсів в межах сформованої загальної стратегії розвитку підприємства. При 

розумній побудові та розташуванні цілей, підприємство буде постійно прогресувати та 

розвиватися.

Отже, при зважених і прорахованих кроках, підприємство буде рости та 

покращувати свої показники, зиск від результатів отримають всі три сторони ринку 

(підприємство, споживач, держава). Плоди від стабільності та добробуту підприємствам 

слід інвестувати в подальший розвиток, бути гнучкими до змін кон'юнктури ринку та 

економіки.
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